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Spracovane temy

- Urcenie teplotechnickych viastnosti konstrukcie
- Tepelny odpor konstrukcie

- Navrh na zlepsenie teplotechnickych vlastnosti
konstrukcie

- Priebeh teploty v konstrukcii

- Prechod tepla cez konstrukcie



Teoria
Tepelny odpor

. zabezpecuje pozadovanu tepelnu ochranu stavebnych
konstrukcii (steny, stropy, podlahy, strechy)

- Je kriteriom hodnotenia vlastnosti konstrukcie =
TEPELNOTECHNICKE KRITERIUM

- STN 73 0540 — 2/21:2016

. R, (2016)



Teoria
Tepelny odpor

- AK NEVYHOVUJE:

- Hrubka
- Kvalita materialov

- Materials s > A

- Vypocet:
- R=X R,
- R=2d;/A



Teoria
Priebeh teploty v konstrukcii

- Ak pozname teploty vzduchu 06i a Be, vieme
urcit’ 0si:

Bi— Osi 0i— Be

?M)

Rsi Ro
O T
Ose— Be _ Bi—0e
Rse - Ro




Teoria
Prechod a prestup tepla

. gi=qg=qe => Prechod
. (I = hi X (Bai—0si) = (Bai—0Bsi) /Rsi  =>Prestup
e« d=(A/d)x(Bsi—0Bse)=(Bsi—0Bse)/R

e ge=hex (Bse—0e)=(Bse—06e)/Rse =>Prestup



Teoria
Prechod a prestup tepla

CI' =g=(ec P"‘_fE ﬁ"“b Vedenie '}vplwl 4 Sibn,

Preatup & | Pregjtup Ta
€ X
e

(Bai — Osi) + (Bsi — Ose)+ (Bse — Be) = Rsi + R + Rse '1' |

Oai— 0e = Rsi + R + Rse => g x Ro

Ro =Rsi + R + Rse
SE=Earn == sucinitel prechodu tepla
D =UxA x (6ai — Be) =5 tepelny tok

U= /[Ax(Bai—0e)]



Priklad

Material d[m] plkg/m3] A[W/(m.K)] c \|
| Y9PemMa_ | a500-F - 1600 0,88 | 840 | 6,0
omietka
Murivo z
2 = 0,500 | 1800 0,86 900 | 9,0
3| Brizolit 0,03 | 2000 0,90 18
d - hrubka [m]
p - objemova hmotnost' [kg/m?]
A - sucCinitel tepelnej vodivosti [W/(m.K)]
C - merna tepelna kapacita [-]
n - faktor difuzného odporu




Tepelny odpor

Re={di ) = (0010710885 =001 n>
K/W

Posudenie
=t by (O500 086 =0 8EF

K/W
R>Rn Rn=4,4 m?K/W

Rs = (d3/As3) = (0,03/0,90 ) = 0,033 m?
K/W . 0,626 m?K/W < 4,4 m?2K/W

Stav konstrukcie

nevyhovuje pozadovanej
RERitRa+Ra norme STN 73 0540-2/Z1 z
hladiska normalizovanej

R =0,0114 + 0,581 + 0,033 hodnoty tepelného odporu.

R =0,626 m? K/W



Navrh hrubky tepelenej
Izolacie

1. Navrh -> Knauf izolacia z mineralnych viakien
« dni>(Rn-R) AT
- A=0,035 W/ (m K)

R+AR>Rn > AR>Rn -
R - d11>0,13209 m

. dn>(4,4-0,626).0,035

(dn/An)>Rn-R - navrhujem dm = 0,140m

= R (E AR 5]
dni > ( Rn - R) Ami mTle/V(\)/’ |

- R=R1+R2+ R3+ Rt =4, 625 m?K/W

- Navrh vyhovuje pozadovanej norme STN 73 0540-2/Z1 z hladiska
normalizovane] hodnoty tepelného odporu



Navrh hrubky tepelenej
Izolacie
2. Navrh -> Isover EPS GreyWall
- drn>(Rn-R) AT
- A=0,031 W/ (m K)

R+AR>Ry > AR>Rn- drn>(4,4-0,626).0,031

R - drn>0,117m

(dn/A) >Rn-R - navrhujem dm = 0,120m

dri > (Rn - R) At . Rn = 0,120/ 0,035 = 3,87
m2K/W

- R=R1+R2+R3+ Rmi=4,5m?K/W

- Navrh vyhovuje pozadovanej norme STN 73 0540-2/Z1 z hladiska

normalizovane] hodnoty tepelneho odporu



Priebeh teploty v
konstrukcii

Material d[m] pl[kg/m3] A[W/(m.K)] ¢ \
3
N V4 :
| ,’, : = 2B°EhE 510 F 1600 0,88 | 840 | 6,0
‘ ' omietka
, ‘, Murivo z
| ‘/’/ - - = 0,500 | 1800 0.86 900 | 9.0
| %”, 3| Brizolit | 0,03 | 2000 0,90 18
l . Tl 2
4 | mineralnych| 0,140 30 0,035 940 | 3,5
T vlakien
= i e 010 | 850 | 11
omietka




Priebeh teploty v
konstrukcll

Ro = Rsi + R + Rse

. Rsi= 0,13 m2K/W Posudenie

. Rse = 0,04 m2K/W - U<Un Un=0,22 W/(m?K)

= =y . 0,207 W/(m2K) < 0,22 W/(m2K)
. Ro=0,13 + 4,655 + 0,04
- Navrhovana konstrukcia
vyhovuje poziadavke normy
=L STN 73 0540-2/Z1 z hladiska
Ro poZadovanej hodnote

- U=1/4825 [Wim*K)] sucinitela prechodu tepla

- Ro = 4,825 m?K/W

. U= 0,207 W/(m2K)



B12 = 20

023 = 20

B34 = 20

B45 = 20

ese =20

23 34 45 S,

- ((20+11)/4,825) .

- ((20+11)/4,825) .

- ((20+11)/4,825) .

- ((20+11)/4,825) .

- ((20+11)/4,825) .

Oi— Be

Ro

Bsi = 20 - ((20+11)/ 4,825) . 0,13

Osi = 0Oi — *x Rsi

Osi = 19,16 °C
Ose = Qe + ei;fe + Rse

Ose = -11 + ((20+11)/4.825) . 0,04

Ose =-10,74
(0,13+0,0114) = 19,16°C
(0,13+0,0114+0,581) = 19,09°C
(0,13+0,0114+0,581+0,033) = 15,36°C
(0,13 + 0,0114+0,581+0,033+4) = -10,55°C

Ro =-10,74°C
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Priebeh teploty v
konstrukcii
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Material d[m] plkg/m3] A[W/(m.K)] c \
e e 088 | 840 | 6.0
omietka
Murivo z
2 om 0,500 1800 0,86 900 | 9.0
3 Brizolit 0,03 2000 0,90 18
T EPS = 14.5 0,031 1000 30
Perlitova
5 : 0,003 250 0,10 850 | 11
omietka




Priebeh teploty v
konstrukcll

Ro = Rsi + R + Rse

. Rsi= 0,13 m2K/W Posudenie

. Rse = 0,04 m2K/W - U<Un Un=0,22 W/(m?K)

= e . 0,213 W/(m2K) < 0,22 W/(m2K)
. Ro=0,13 + 4,5254 + 0,04
- Navrhovana konstrukcia
vyhovuje poziadavke normy
=L STN 73 0540-2/Z1 z hladiska
Ro poZadovanej hodnote

- U=1/4,6954 [WHm*K)] sucinitela prechodu tepla

- Ro = 4,6954 m?K/W

. U =0,213 W/(m2K)



012 = 20

823 =20

B34 = 20

B45 = 20

ese =20

23 34 45 S,

- ((20+11)/4,825) .

- ((20+11)/4,825) .

- ((20+11)/4,825) .

- ((20+11)/4,825) .

- ((20+11)/4,825) .

Oi— Be

Ro

Bsi = 20 - ((20+11)/ 4,695) . 0,13

Osi = 0Oi — *x Rsi

Osi = 19,14 °C
Ose = Qe + ei;fe + Rse

Bse = -11 + ((20+11)/4,695) . 0,04
Ose = - 10,74
(0,13+0,0114) = 19,14°C
(0,13+0,0114+0,581) = 19,07°C
(0,13+0,0114+0,581+0,033) = 15,23°C
(0,13 + 0,0114+0,581+0,033+3,87)= -10,54°C

Ro =-10,74°C



Priestor pre Vase
otazky



Dakujeme za
Dozornost



